

單位：臺北市松山區民權國民小學

地址：臺北市松山區民權東路四段 200 號

聯絡人：輔導主任 張瑜琦

聯絡電話：2765-2327#660

【主題：民權之光，榮耀時刻-「老師！有您真好！」敬師活動】

【活動報導】

本月是敬師月，民權國小策畫一系列敬師親師活動：分別為「愛傳遞幸福」、「民權之光，榮耀時刻」以及「老師，謝謝您！」，透過敬師活動的安排，讓學生表達對師長教育溫馨愛的感恩。感謝老師在學校生活，點滴關懷，不求回報。成為孩子幸福學園的推手！

率先登場的敬師親師活動-「民權之光，榮耀時刻」，正逢民權創校 50 周年，邀請兩位傑出校友第 10 屆校友-知名企業家陳延昶，與第 36 屆校友也是本屆東京奧運羽球男子雙打金牌得主-王齊麟。回母校參與敬師活動並與學弟妹分享成長經驗。陳延昶學長國小在民權學習與成長，而王齊麟學長其羽球發展啟蒙扎根於本校，而民權的球場更是推動奧運金牌的搖籃！

活動中，兩位畢業校友除了感念師長、教練的指導，也分別回饋母校防疫設備與培訓基金。陳延昶學長與母校共同防疫，特別捐贈 50 臺噴霧滅菌槍供消毒使用，讓學弟妹們有個安心、健康的上學環境；王齊麟學長捐贈培訓基金挹注學校運動訓練經費。學校也在活動中頒發傑出校友獎座與感謝狀，表揚校友飲水思源之舉。活動的最後，由兩位大學長帶領學弟妹傳達對教師的感恩。學長們率先送上愛的花束給老師、羽球教練，接下來由學弟妹獻給現場每位老師感恩與祝福！一代傳一代，學生所準備的精心時刻，表達對師長深深地感恩也開展敬師月的活動。

此次也透過這難得的機會讓學長們展現一下羽球實力，因此活動中安排兩位大學長聯袂與學弟妹進行羽球交流賽。比賽中，學弟妹們卯足全力挑戰大學長，而王齊麟學長也將他的各種必殺絕技在球場上展現，讓在場的學弟妹們親眼見證與學習。接著，兩位大學長也不吝惜分享成功法則甘苦談。訪談過程中提到：「學習是成功的不二法門，向更優秀的人學習，發揮創意，把握每一次成長的機會。努力練習，不放棄，成功將會在眼前。」並以「今日你以民權為榮，明日民權以你為榮」鼓勵在場的每一位學弟妹。

民權國小是一所 50 年的優質學校，多年來深耕品德教育，培育許多優秀人才。校長宮文卿表示：「社會上有成就的人，能回饋社會更是不簡單。敬師的表現除了感念師恩，更重要的是謹記老師的教誨並真正實踐，像兩位學長不只在社會上有如此優秀的成就，還能抱持感念的心回饋母校，更是做到善的循環。學長們率先垂範，是學弟妹們學習的楷模，而『做好每一件小事，就能成就大事』也是民權國小培育孩子的核心價值。」



傑出校友陳延昶先生致詞



學長與師長學弟妹大合照



王齊麟回饋母校培訓基金



王齊麟回贈給陳延昶學長簽名球拍紀念



邀請兩位傑出校友在校服上簽名



兩位傑出校友與師長合影留念



兩位學長獻花祝福師長教師節快樂



兩位大學長與學弟妹切磋球技



王齊麟展現球技



王齊麟與學弟妹們切磋球技



兩位學長分享成長經驗，勉勵學弟妹



王齊麟在兒時球場上留下簽名



王齊麟在紀念球拍上簽名送給陳延昶學長



王齊麟在自己的大海報前留影



王齊麟在兒時球場上留下簽名



兩位大學長與體育班及羽球隊學弟妹合影



兩位大學長與體育班及羽球隊學弟妹合影